View  Edit  Attributes  History  Attach  Print  Search
Main / 20180309c

ChatLog - 2018 03 09 - A River Runs Through It

[Master] ==== Gaming session started: Fri Mar 09 18:28:52 EST 2018 ====

[Master] [Shurkural]] moved 57'10".

[Master] [Marisu]] moved 44'11".

[Master] [Marisu]] moved 60'10".

[Master] Indigo moved 63'01".

[Master] [Shurkural]] moved 2'08".

[Master] [Marisu]] moved 3'03".

[Master] [Ilero]] moved 52'05".

[Master] Hugh D'Ambray moved 39'10".

[Master] Neith of Inholt moved 41'03".

[Master] Shi'Nynze moved 31'04".

[Master] [Miranda Paige]] moved 28'05".

[Master] [Miranda Paige]] moved 47'11".

[Master] Fete moved 34'05".

[Master] Tinu moved 35'10".

[Master] Anor moved 38'00".

[Master] Ithil moved 40'02".

[Master] Jilly moved 23'06".

[Master] Snezana moved 23'05".

[Master] Snezana moved 3'06".

[Master] Kel and Tebhoundrin moved 27'05".

[Master] [Hoffman]] moved 44'04".

[Master] Brother Fotopoulos moved 50'10".

[Master] Howard Plum moved 64'05".

[Master] [QuiFon Ruminell]] moved 54'02".

[Master] Kenna Westfoot moved 23'07".

[Master] Wu Sen Cho moved 20'02".

[Master] Penelope moved 18'04".

[Master] Aunt Jennevive moved 28'02".

[Master] Johan the Apprentice moved 19'01".


Carissa has joined the game on Fri Mar 09 19:06:19 EST 2018

Carissa is receiving the map Base Map...

Carissa has received the map Base Map.

[Master] Hello

[Carissa] Oooh first!

[Carissa] Hello!

[Carissa] Good week?

[Master] feels like it yeah

[Master] and off for the weekend

[Carissa] Always good

[Master] so a little weird

[Master] rare to have two days off in a row

[Carissa] Ha!

[Carissa] Also tell Florida not to get rid of Daylights Savings Time because it'll throw things off.

[Master] chuckles

[Carissa] OR convince NY to join in

[Master] that is the map from the web page

Spring has joined the game on Fri Mar 09 19:08:21 EST 2018

Spring is receiving the map Base Map...

Spring has received the map Base Map.

[Master] and hello

[Carissa] Large place

[Carissa] Hi Spring!

[Spring] hi hi hi

[Carissa] How you feeling?

[Spring] much better, thanks. the wound on my ear now fits under a normal band-aid and I don't have to wear the walking boot. how are you doing?


[Carissa] Nice!

[Carissa] Doing good over here :)

[Master] so only 90 something more bridges to name

[Spring] whee!

[Carissa] Oooh so that's where the nameless bridges are...

[Carissa] Fun idea: do what they do up here and name all the creeks kills and then name all the bridges something-kills because that's fun.

[Master] chuckles

[Spring] hehehehe

[Master] this is Venice inspired

[Carissa] Dang. Found out today all the kills are Dutch inspired so maybe not.

[Spring] have to do another place

[Carissa] So theme of art, music, and pasta?

[Carissa] A kill-themed town? But not murder killing but creeks?

[Carissa] Pretty sure it's just called Albany, but...

[Master] art music young lovers and regattas

[Master] HAH

[Carissa] I could probably toss out a few more bridge names when I get the chance if you/Lisa want

[Master] Feel free to add them to the site

[Master] just one more place that have lots of things to develop

[Master] of course the last time anyone was here was 2016

Lisa has joined the game on Fri Mar 09 19:16:45 EST 2018

Lisa is receiving the map Base Map...

[Carissa] Always happy to write more

[Spring] hehe

[Master] and again in 2011

[Carissa] Hi Lisa!

Lisa has received the map Base Map.

[Spring] Hi Lisa!

[Master] so not expecting revisiting here any time before 2020

[Master] and hello Lisa

[Lisa] Hello! :)

[Master] so the plan tonight is for you to anchor and then .......

[Spring] sorry, cat problems

[Spring] I just posted them hehe

[Carissa] Find Branwyn and Tiberius? MARCO!

[Master] he is not going to be in tonight

[Carissa] Not that Marco I've never met.

[Carissa] Polo.

[Carissa] Not sure we have idea for overcrowded knarr, either.

[Carissa] Unless we can get a new ship. Or make water skis. I feel like Tiberius would be okay being dragged behind the knarr on skis.

[Spring] make all of us who can water walk do it?

[Master] after tonight you will

[Spring] tow a raft?

[Carissa] Both. Or see what Bob has planned...

[Carissa] Where would the knarr be docked?

[Master] you have roughly 170 miles to go down river into the swamps to get to Portown

[Spring] it looks like most of the docks are to the northeast

[Master] when you have to give up the knarr and the water is too shallow

MarioCS has joined the game on Fri Mar 09 19:24:17 EST 2018

MarioCS is receiving the map Base Map...

[Carissa] Right. I meant in Rivers Bend. Any specific number?

MarioCS has received the map Base Map.

[Carissa] Hi Mario!

[Master] and then another 80+ miles by some how to get to Jistille Estates

[Spring] hi Mario!

[Master] Hello Mario

[MarioCS] Hello Hello!

[Master] the reason I give those ideas if you need to get everyone TO Portown somehow

[Lisa] Hi Mario!

[Master] and then after that you need to find a way to get all your stuff to Jistille

[Master] the immediate of the Knarr being out in the harbor right now is easy

[Master] Indigo knows where to go

[MarioCS] id imagine, from its name, itís a Port town. so let's sail

[Carissa] Can they teleport to Portown?

[MarioCS] now thatís a map!

[Master] and for Carissa and Mario and Spring you have not used the Base Map before

[Lisa] yes I thought that was the plan

[Master] that is our generic map for when you have various people in various places

[Carissa] Ahh okay then I'm worried for nothing. Nevermind me then.

[MarioCS] cool

Carissa is receiving the map Base Map...

Carissa has received the map Base Map.

[Master] Michael says he is being held up but will try to make it

[Lisa] thought Mario you were talking about the rivers bend map

[Carissa] Haha same

[Lisa] How did Jenn get to Michael's house??

Carissa is receiving the map RiversBend...

Carissa has received the map RiversBend.

[Master] LOL

Spring is receiving the map Base Map...

Spring has received the map Base Map.

Spring is receiving the map RiversBend...

Spring has received the map RiversBend.

[Master] so I think we start Out of Character

[Master] trying to figure out what you are going to do

[Carissa] Follow Indigo.


[Lisa] we should replace the missing oars since this is the easiest place to get them

[Carissa] Also that.

[MarioCS] Sorry was reading the chat. I was referring to the Rivers Bend map

[Lisa] we could start making skiffs or get supplies to make sure we can make enough when we get to Portown

[MarioCS] the Base Map is, well...sparse?

[Master] 112,000 pounds is what the knarr can potentially hold

[Master] but each skiff can only hold 500 pounds

[MarioCS] thatís just one Tiberius head

[Lisa] skiffs can hold up to 4 people

[Lisa] what we used to do was build enough for 3 per skiff

[Lisa] that way when a gator ate one the stranded people could fit in another one

[MarioCS] Us demi humans can fit probably all of us on one skiff

[Lisa] we have 4 wolves too

[MarioCS] lol, is that true??

[Master] elves dwarves humans all are equal

[Master] yes to Mario

[Lisa] can they sail their own skiff? :D

[Master] you have no idea how many skiffs they lost

[Spring] I guess we all need the same personal space

[Carissa] Hahaha

[MarioCS] you planned on one person getting eaten by a gator??

[Master] and Guy's character was bitten by a were-alligator

[Carissa] Did he turn into one??

[MarioCS] srsly?

[Lisa] we would lose skiffs all the time - not people

[MarioCS] ohhhh

[Master] he was never logged in during a full moon to find out

[Carissa] Well dang.

[Master] but keeping to point

[Master] someone should go through and count up how many people per skiff, etc.

[Lisa] bob - how much of our stuff could not fit in the room scroll?

[Master] another could figure out roughly how much stuff

[Carissa] For skiffs, do the wolves count as people?

[Master] the room scroll is 10 by 10 by 10 so it holds a bit under 1,000 cubic feet worth of stuff, I would say you put 800 cubic feet in there

[Master] yes wolves are people sized

[Carissa] Easy math of 8 skiffs if we do 3 per

[Lisa] so we fill the scroll up

[Spring] so either wolves need to navigate or they will have to share

[Lisa] lol

[MarioCS] lol

[Spring] paddle that skiff, Loren!

[Carissa] Haha not sure they learned navigation yet ;)

[Spring] oh wait, they already have names, I forgot

[Spring] paddle that skiff Ithil!

[Carissa] More like, "Ithil, where are we going? Wait, were we hunting a rabbit for three days??"

[Spring] hahahaha

[MarioCS] lol

[Spring] whatever two wolves are not riding with you, they'll need to trust whoever they are with

[Carissa] Kel and Shi are givens. Probably Shur, Marisu, and Miranda would be acceptable, too. They all seem to have some relationship with them.

[Carissa] Ilero is blacklisted.

[Lisa] non-swimmers should have at least 1 swimmer in their skiff

[Carissa] Swimmers are: Indigo, Hugh, Howard....

[Lisa] or stay close to the skiffs with the swimmers

[Lisa] Shur

[Carissa] Wolves can swim. Does that count?

[Carissa] Ah, right. Shur. Anyone else I'm forgetting?

[Lisa] if they will save you, yes :)

[Lisa] Miranda and Hoffman can swim

[Carissa] Haha hopefully they can.

[Carissa] Ooh right. I remember Miranda offering to teach. Hoffman prefers to fly so didn't know that one :)

[Lisa] Foto can

[Carissa] That's 7....

[Lisa] John would probably have all his chars swim

[Master] as someone told me lately, everyone deserves a chance to FLY

[Master] and if Iím flying solo at least I'm flying free

[Lisa] yes all 4 of john's can swim

[Carissa] Yep I see swimming for Qui

[Carissa] (Waiting for the link...)

[Lisa] Tiberius has no nwps

[Carissa] Who needs them when you can just stab things with swords?

[Lisa] lol

JohnA has joined the game on Fri Mar 09 19:40:28 EST 2018

JohnA is receiving the map Base Map...

JohnA has received the map Base Map.

[Lisa] Hi John!

[Carissa] Hi John!

[MarioCS] HI John

[JohnA] Hello All

[Carissa] Trying again: Indigo, Howard, Hugh, Shur, Miranda, Hoffman, Qui, Foto. All the swimmers. Works out nicely, I think?

[Lisa] Branwyn

[Carissa] Ah dangit. Sorry. I'm thinking teleport. Forgot she can't at this point.

[Carissa] So that also means we're at 26. So 9 skiffs with one carrying less than three people.

[Master] yes to Tiberius swimming

[Master] he grew up on a river

[Lisa] should be on the river page

[Carissa] And you already know which non-swimmer I'd find entertaining to put him with.

[Lisa] all the chars

[MarioCS] Who?

[Carissa] Penelope

[Carissa] Kel, duh.

[Lisa] yes 26 plus fete

[MarioCS] lolol

[Lisa] fete doesn't get a skiff

[MarioCS] Fete cannot possibly count

[Carissa] He can fly. Solo :)

[Master] no

[Master] grins

[MarioCS] lol

[Spring] surely he can't fly all the way

[Carissa] Okay so provided Penelope can swim (she'd be a poor sailor if not) then 11 swimmers.

[Master] she cannot

[MarioCS] but him landing cannot upset eh balance of a skiff

[Carissa] Nah, but he can sit on someone's shoulder and fly when they drown!

[Carissa], Penelope. Really?

[Spring] however if each skiff has 3 people, Fete can perch whenever wherever

[Carissa] Yep

[MarioCS] we could just cut her loose, and get another bird when we get there

[MarioCS] maybe an alligator, too

[MarioCS] imagine that, our own floating, hungry log

[JohnA] You know who I forgot to roleplay this whole time, Eddie

[MarioCS] it could come in handy, in a rescue capacity

[Lisa] have to buy a bunch of wax for everything not in the room scroll

[Master] is he here with you John?

[Lisa] so 27 people

[Master] you brought him to Dryads Lair?

[Spring] hi John! somehow I missed your arrival

[Carissa] Alligator, yes. Cutting lose Fete, no.

[Lisa] yes to Eddie in DL

[Carissa] 27?

[Master] ok then will go add one more in

[Lisa] Eddie

[JohnA] We did not count him on loading the boat, so I was not sure

[Lisa] if wolf counts as 1 then dog should

[Carissa] 20 on knarr, plus Branwyn and Tiberius, plus 4 wolves. Who am I forgetting?

[Carissa] Oh duh. Eddie.

[Carissa] Eddie is cargo so shouldn't be an issue.

[MarioCS] what about Mercy?

[JohnA] Cargo?

[Master] Eddie moved 32'11".

[MarioCS] no, sheís not cargo

[Lisa] she doesn't get her own seat

[Carissa] Ooh, hmm, forgot her, too.

[JohnA] she is a carry on

[Lisa] lol

[MarioCS] papoose

[Master] chuckles

[Lisa] test?

[Spring] I see you

[Lisa] ok better

[MarioCS] and her dragon skull basinet?

[JohnA] we got rid of that I thought

[MarioCS] oh. cool

[Master] so how many skiffs was that total? times 100 gp equals?

[Master] and who has that coin purse?

[Carissa] 7?

[Carissa] Nope. Sorry. Bad math

[Carissa] 9

[Master] no extras for gator snacks?

[Carissa] Jilly doesn't have that taken care of?

[Master] hah

[Carissa] She carries crickets. Gator snacks isn't too out there.

[JohnA] You mean cargo, there is cargo right?

[Lisa] thought we were making them


[Carissa] Think that's all the swimmers...

[Lisa] not used to having money

[Master] you can make them or buy them

[Carissa] Make is fun. We were planning a skiff party. Who wouldn't want to attend?

[Lisa] how much do 8 oars cost?

[Master] that is fun Carissa

[JohnA] we can make those for Shur

[Master] checking if I have a generic price for oars

TMO has joined the game on Fri Mar 09 19:54:38 EST 2018

TMO is receiving the map Base Map...

TMO has received the map Base Map.

[JohnA] We also need a price for a good set of carpentry tools

[Carissa] Hi TMO!

[Spring] hi TMO!

[JohnA] Hello TMO

[Lisa] Hi TMO :)

[TMO] sorry I'm late. picking up dinner took longer than usual

[TMO] *l

[Carissa] We haven't figured out cargo yet, have we?

[Carissa] You just missed all the fun of planning. So fun

[JohnA] if I'd known you were planning I'd ... be later

[Lisa] lol

[Carissa] Haha

[Lisa] think we are almost done?

[Carissa] Well if everything fits in room scroll, that's good. And once we have oar price, I think we're good for now?

[TMO] we're not planning on staying here long I assume?

[JohnA] I'm already gone

[JohnA] that is all your fault Carissa

[Carissa] Just long enough to get oars. Skiffs will be in Portown, right?

[Lisa] just getting oars, skiffs, wax and whatever anyone wants before we head off into small Townville

[Lisa] maybe supplies to build our own but not ready made in portown

[Carissa] Also picking up some gator snacks.

[Lisa] fete

[MarioCS] Hi TMO

[Carissa] Nooooooooo

[Carissa] lol

[Lisa] :)

[Master] 50 gp for the replacement oars

[JohnA] EACH?!

[Master] you can purchase the skiffs here

[Master] total 50 gp for all he replacement oars

[JohnA] whew

[Master] if you wait until Portown then you might not get enough

[Spring] oh ok

[Carissa] Only going to add up to 1300 gp, right? Total?

[Spring] I was wondering what they were made of

[JohnA] prop Treant

[Carissa] Pocket change...

[Lisa] wait til you see the 1000 gp skiff bill

[JohnA] as long as they have reclining seats

[Carissa] And cup holders!

[JohnA] solar power?

[TMO] gps!

[Carissa] That's 1500 hp

[Lisa] these better be bite-proof skiffs

[Spring] nice carpet

[Carissa] *gp

[Master] so 1000 gp for the skiffs

[Master] anyone have that?

[MarioCS] JPS _ Jilly Positioning System

[Master] hah

[JohnA] I left my pockets at home

[Spring] I have an eye full of cat

[Master] saw the post Spring

[Spring] she's an old lady. I won't have her much longer. so Iím trying to appreciate

[Spring] I posted comments where she is even more in my face

[Lisa] we have 1000 gp diamond in the scroll

[Master] plus if you get the skiffs here everyone can stay together

[Carissa] Hmm, true.

[Lisa] no

[Master] and I am sure that Branwyn will be SOOOO happy for everyone to be together again instead of being on their honeymoon

[Lisa] Branwyn and Tiberius are not going to paddle along in a skiff behind the knarr

[Lisa] besides the knarr moves like 10 times faster than a skiff

[MarioCS] I thought the knarr would pull the skiffs

[Lisa] Tiberius! Paddle faster!!

[MarioCS] arenít they all tied together?

[JohnA] Cargo?

[Lisa] cargo

[TMO] towed behind

[JohnA] car go faster

[Lisa] so things can eat them?

[MarioCS] sorry, forgive me: we are using the skiff and knarr to get to Portown, and the just the skiffs to Jistille Estates?

[Lisa] you want to go down the river in a skiff? sure we will watch :)

[Lisa] my chars won't

[Master] yes to Mario

[Master] wagons and skiffs to Jistille

[Spring] OMG the dude on the radio just said "daylight standard time"

[MarioCS] ok, so the first leg, we are all on the knarr, I would imagine

[Lisa] lol

[MarioCS] and the cargo on the skiffs

[Master] there is an example of what you will be traveling through

[Master] water and marsh

[MarioCS] melted butter?

[Spring] wait, we are doing the skiffs here?

[Spring] or just some of the skiffs?

[Master] no to Spring

[Lisa] We don't need the skiffs at all until we get to Portown

[Master] knarr to Portown

[Spring] that's what I thought

[MarioCS] aha

[Master] then skiffs

[Master] BUT if you wait till Portwon a place with 50 to 100 people the availability of skiffs is greatly reduced than the City of Rivers Bend with its harbor and trading center

[MarioCS] they have trees and rope, right?

[Master] some trees yes

[TMO] we can probably tow empty skiffs behind us if they won't fit in the boat

[Master] but they are not going to just let you cut down their woods

[TMO] we have swords

[TMO] and magic

[MarioCS] we'll just go around back

[Master] LOL

[Carissa] Or most skiffs in Rivers Bend and the rest in Portown and hope it's enough

[JohnA] this tree just fell

[JohnA] and we all hear it

[Master] right on top of the elf

[MarioCS] rofl

[TMO] doofenshmirtzzzzz......

[Lisa] lol

[Spring] they don't have a harvest-your-own forest for a fee?

[Lisa] wow

[Spring] how savage!

[Lisa] lol

[Carissa] haha

[JohnA] (e) ouch

[Master] HAH

[Master] (e) HAH

[JohnA] snicker snicker

[TMO] snicker snack

[Master] and that Mist map shows you where you are heading

[MarioCS] the Mist is the blue part?

[Master] Six Griffons Lodge is in Rivers Bend

[Master] no

[MarioCS] lolol

[Master] the Mist is the three black lines

[MarioCS] Who?

[Master] and Portown is there for you

[Master] just so you can see what you are getting into

[Master] and when you think you are ready with supplies etc. then we move forward with Indigo arriving with the harbormaster?

[Master] and or how do you want to handle arriving in town?

[TMO] brass band

[Carissa] Indigo, go!

[Spring] ticker tape

[JohnA] do you want a piggy back ride Indigo?

[Indigo (Lisa)] (basically we need to dock the knarr and pay berthing fees and for a guard for a week)

[Carissa] (A week here?)

[Indigo (Lisa)] (if we leave sooner that is fine)

[TMO (to Master only)] odd question, if all 3 of my characters suffered simultaneous heart attacks right now, what level would the replacement PC be? I've got a character idea stuck, and I figure it'll be a long time before I actually do a character, so I figure drawing it up in more detail will get it out of my head.

[Indigo (Lisa)] (not sure if we can get everything in a day - can we?)

[TMO (to Master only)] I'm pretty sure I'll have a different character idea whenever new PC time comes along

[Master (to TMO only)] half of Ilero the rest is lost

[Carissa] (Good point)

[JohnA] it will take a day or two to find Kel

Harbormaster (Master) grumbles

[TMO (to Master only)] round up or down?

[Harbormaster (Master)] what are you trying to wake me up for?

[Indigo (Lisa)] Sorry good Harbormaster, but we have just arrived and need to make arrangements

[Carissa] (lol)

[Harbormaster (Master)] and why me?

Harbormaster (Master) creaks neck

[Indigo (Lisa)] You're the Harbormaster aren't you?

[TMO] I am back at the keyboard.

[Harbormaster (Master)] Yes and I have three apprentices

[Marisu]] (TMO) stands at the rail behind Indigo.

[Harbormaster (Master)] why did they wake me instead of handling it?

[Indigo (Lisa)] Well, I was told you might have a message for me

[Indigo (Lisa)] For Admiral Indigo Bolger?

[MarioCS] I am back at the keyboard.

Harbormaster (Master) blinks

Harbormaster (Master) squints

Kel (MarioCS) sighs with admiration " ah, Admiral...!"

[Harbormaster (Master)] Admiral Indigo Bolger of the Drillian Navy?

Indigo (Lisa) looks up at the man

Harbormaster (Master) shakes his head

[Indigo (Lisa)] Yes, it is me

Harbormaster (Master) stands up straighter

Harbormaster (Master) pops his back

[Harbormaster (Master)] Ahhhhhhh

[Harbormaster (Master)] Seriously

Kel (MarioCS) whispers " thatís more like it"

[Indigo (Lisa)] Are you all right?

[Harbormaster (Master)] You are Admiral Bolger?

[Harbormaster (Master)] Indigo the halfling

[Indigo (Lisa)] Yes Sir

[Harbormaster (Master)] well I see you are a halfling

[Harbormaster (Master)] who would be leaving messages for you?

Indigo (Lisa) holds his arms out

[Indigo (Lisa)] Me

[Harbormaster (Master)] You left a message for yourself?

[Indigo (Lisa)] Branwyn The Branadarus

[Harbormaster (Master)] and you do not know where it is?

[Indigo (Lisa)] Mysterious

[Indigo (Lisa)] Marquessa?

[Indigo (Lisa)] She said she'd leave a message with the harbormaster

[Indigo (Lisa)] Where she was staying

Woman in Cloak (Master) hands the harbormaster a scroll

Harbormaster (Master) takes it, Thank you

Harbormaster (Master) looks at it

[Harbormaster (Master)] then shrugs

[Harbormaster (Master)] hands it over to Indigo

[Indigo (Lisa)] Thank you

[Harbormaster (Master)] here you go Admiral Bolger

[Harbormaster (Master)] how many ships are you bringing into the harbor?

Indigo (Lisa) opens the scroll and looks at it

[Indigo (Lisa)] Ummm ... yes

[Harbormaster (Master)] You will fly a white flag while here so the Nest does not shell you

Indigo (Lisa) looks up "Just one"

[Indigo (Lisa)] All right

[Indigo (Lisa)] Can we berth for a week with a guard posted?

[Harbormaster (Master) (to Lisa only)] the scroll will start, thank you for reading this out loud for Indigo I know he does not like to speak in public.....

[Harbormaster (Master)] Certainly Admiral

[Harbormaster (Master)] only the one ship?

[Indigo (Lisa)] Yes, just the one at the moment

[Harbormaster (Master)] You want a guard plus your royal marines?

JohnA has left the game on Fri Mar 09 20:21:55 EST 2018

[Indigo (Lisa)] Ummm ... the marines

[Indigo (Lisa)] we have business in the city I don't think the marines can stay with the ship

[Harbormaster (Master)] (John has Internet issues)

[Harbormaster (Master)] very well

[Kel (MarioCS)] (can they help get us to portown? or further?)

[Carissa] I am back at the keyboard.

[Sailor (Master)] Yes Harbormaster?

[Shi'Nynze (Carissa)] (Since we're not planning things, I'll believe that)

[Kel (MarioCS)] I(I imagine they can sail)

[Harbormaster (Master)] ahh yes

[Harbormaster (Master)] thank you .... squints.... Jon?

[Harbormaster (Master)] Yes Jon

JohnA has joined the game on Fri Mar 09 20:24:11 EST 2018

JohnA is receiving the map Base Map...

[Harbormaster (Master)] go with the Admiral and assist him

[Jon the sailor (Master)] aye aye

[Indigo (Lisa)] Thank you

Jon the sailor (Master) grins down at Indigo

[Indigo (Lisa)] Sorry to have woken you. Have a good evening

[Jon the sailor (Master)] So

[Jon the sailor (Master)] oh ignore him he will forget all about that in the morning

Indigo (Lisa) looks at Jon

[Jon the sailor (Master)] was celebrating a bit too much

[Jon the sailor (Master)] Admiral Bolger?

[Indigo (Lisa)] Did we miss a regatta?

[Jon the sailor (Master)] from Drillian I overheard

[Jon the sailor (Master)] yes if you were not here you missed a regatta

[Indigo (Lisa)] Yes it's me

[Jon the sailor (Master)] eyes twinkle

JohnA has joined the game on Fri Mar 09 20:25:56 EST 2018

JohnA is receiving the map Base Map...

[Indigo (Lisa)] Stupid wind storm!

[Jon the sailor (Master)] there is always a regatta

JohnA has received the map Base Map.

[Jon the sailor (Master)] and you will always miss them when you are not here

[Indigo (Lisa)] We would have been here in time if we didn't run into a storm

[Shi'Nynze (Carissa)] (All good. Indigo is just breezing right through this)

[JohnA (to JohnA only)] me?

JohnA has left the game on Fri Mar 09 20:26:35 EST 2018

[Jon the sailor (Master)] there are lots of storms on the lake this time of year

Indigo (Lisa) turns to the group and holds out the scroll

[Jon the sailor (Master)] but you know it is much worse when the gales of winter are remembered

[Marisu]] (TMO) takes the scroll and reads it

[Indigo (Lisa)] Can someone ... you know ...

[Indigo (Lisa)] Thank you

[Jon the sailor (Master)] (Lisa will tell TMO what the scroll says)

[Jon the sailor (Master)] So where are you heading to Admiral?

[Indigo (Lisa)] Harbormaster (Master) (to Lisa only)] the scroll will start, thank you for reading this out loud for Indigo I know he does not like to speak in public.....

[Marisu]] (TMO) doesn't read that part out loud

[JohnA] thanks

[Indigo (Lisa)] Admiral, Tiberius and I are doing well. We are staying at the 6 Griffons Lodge and look forward to seeing you all

[Indigo (Lisa)] B

JohnA shivers

Marisu (TMO)] She says they're well, and are staying at the 6 Griffons Lodge.

[Jon the sailor (Master)]

Carissa is receiving the map RiversBend...

Carissa has received the map RiversBend.

[Master] Carissa give me a name

[Shi'Nynze (Carissa)] Sasha

[Indigo (Lisa)] Oh that was that adventurersí guild we stayed at before

[Shi'Nynze (Carissa)] Or Sean

[Indigo (Lisa)] With the murder

[Shi'Nynze (Carissa)] A murder?

[Kenna Westfoot (Spring)] a murder you say?

[Indigo (Lisa)] we solved it. Can't remember a lot but it was strange

Hoffman (JohnA)] I hope there were no ghosts

[Indigo (Lisa)] think there was a big ape

[Kel (MarioCS)] I aint afraid of no ghosts

[Shi'Nynze (Carissa)] An ape and a murder? Um...

[Indigo (Lisa)] and it was haunted or seemed like it was haunted

Marisu (TMO)] That sounds fascinating, Admiral.

[Kel (MarioCS)] Branadarus?

[Indigo (Lisa)] Did she leave a map to get there Marisu?

[Marisu]] (TMO) checks the bottom of the scroll to see.

[Indigo (Lisa)] (nope)

[Kel (MarioCS)] maybe itís on the back, hidden. I've seen that somewhere

[Marisu]] (TMO) shakes her head. "No, but I imagine it won't be difficult to find."

Hoffman (JohnA)] follow the feathers?

[Indigo (Lisa)] Jon? Is the knarr set for the night?

[Indigo (Lisa)] (is he still hanging around?)

[Jon the sailor (Master)] Yes Admiral

[Jon the sailor (Master)] I will make sure your ship is secure

[Jon the sailor (Master)] who will be staying with me?

[Indigo (Lisa)] Do you know how to get to the Six Griffons Lodge?

[Aunt Jennevive (Master)] Oh you will not lack for company

[Aunt Jennevive (Master)] Shi sweet honey did you want to introduce him to your friends on the ship?

[Shi'Nynze (Carissa)] I'd prefer to get off the water...

[Aunt Jennevive (Master)] I do not know the Six Griffons Lodge, do you know where in the city it is?

[Shi'Nynze (Carissa)] Er, I suppose I should...

[Indigo (Lisa)] Jennevive? You want to stay? I was going to try to get a guard so we don't have to stay on board

Indigo (Lisa) looks around confused

Shi'Nynze (Carissa) waits to figure out the plan

[Aunt Jennevive (Master)] Oh I was only going to make sure that Shi introduced young Jon here to her friends

[Aunt Jennevive (Master)] so that he would know the ship was well guarded

Indigo (Lisa) looks at Jenn and then Shi and the ship

[Indigo (Lisa)] OHHHH

[Indigo (Lisa)] Really?

[Aunt Jennevive (Master)]

[Shi'Nynze (Carissa)] Oh. Um, would they not be allowed in the city?

[Aunt Jennevive (Master)] Of course you will do what you wish

[Shi'Nynze (Carissa)] You've been here before, Indigo. Will they be a problem? Or should they stay here?

[Indigo (Lisa)] I don't know

[Aunt Jennevive (Master)] to be clear, Branwyn, Indigo, Hoffman, Miranda have all been here

[Aunt Jennevive (Master)] Foto too

[Indigo (Lisa)] Never tried to bring in wolves

Shi'Nynze (Carissa) glances at Jon

[Aunt Jennevive (Master)] Ilero and Shur and Marisu came through on the way to Dryads Lair

[Shi'Nynze (Carissa)] Uh, wolfhounds. He means.

Marisu (TMO)] (Ilero might have been here, before his DS time)

[Shi'Nynze (Carissa)] With...a lot of wolf in their bloodline.

Shi'Nynze (Carissa) shakes head and goes down to cargo to get the wolves.

Hoffman (JohnA)] Yea, blood line

[Aunt Jennevive (Master)] that would have been Looseend for Ilero TMO

Shi'Nynze (Carissa) returns with Tinu and Galad up front, Anor and Ithil hiding behind.

[Shi'Nynze (Carissa)] Um, will they be allowed in the city?

[Shi'Nynze (Carissa)] They're well-behaved.

[Aunt Jennevive (Master)] Oh I think they are so much better suited guarding the ship with young Jon here do you not think so sweet Shi?

[Shi'Nynze (Carissa)] I hate to leave them if I don't have to...

[Aunt Jennevive (Master)] well I suppose then that Penelope can handle the ship by herself with Jon

[Aunt Jennevive (Master)] I am certain that there will be no problems

[Shi'Nynze (Carissa)] If Penelope or Indigo think they're better off guarding the ship, though...

Hoffman (JohnA)] she never leaves her post

[Shi'Nynze (Carissa)] I don't know this town or how much guarding it'll need.

Marisu (TMO)] The Admiral should come with us, and the rest of us can share the evening watches helping out here if we feel the need.

[Master] all your worldly possessions on one ship and yes let's just hand it over to a sailor we just met 15 minutes ago

[Indigo (Lisa)] I'll stay with Penelope

QuiFon Ruminell (JohnA)] I can stay on the boat, it bothers me not

[Shi'Nynze (Carissa)] No, you should go meet Branwyn.

[Kenna Westfoot (Spring)] I would stay

[Shi'Nynze (Carissa)] The wolves can watch our stuff. It is a pretty big city...

[Indigo (Lisa)] We can see her in the morning

[Kenna Westfoot (Spring)] Snee, I am sure will want to see the city as much as she can, but I am happy to stay

QuiFon Ruminell (JohnA)] (I would think we would keep the scroll on person)

Shi'Nynze (Carissa) shakes head, "They can stay and keep guard. They're pretty fearsome. Right Jon?"

[Carissa] I am back at the keyboard.

Anor (Carissa) growls

Jon the sailor #3 (Master) swallows

[Jon the sailor #3 (Master)] yes I would say they are great guard wolves.... err dogs

[Shi'Nynze (Carissa)] Aww and look how shiny her teeth are! Took forever to convince her to let me brush them.

[Shi'Nynze (Carissa)] Show him, Anor!

Anor (Carissa) growls again and bares teeth

Shi'Nynze (Carissa) hugs Anor and Ithil.

QuiFon Ruminell (JohnA)] I think I will stay on the boat, just to avoid the talk, again

Ilero (TMO)] Hye stay. You all go.

[Jon the sailor (Master)] I could watch from up on the mast

[Jon the sailor (Master)] yes that would be good

Shi'Nynze (Carissa) nods

QuiFon Ruminell (JohnA)] we can get some training in?

QuiFon Ruminell (JohnA)] Aye?

[Jon the sailor (Master)] (grins John did you not read the site?)

[Ilero]] (TMO) nods.

[Shi'Nynze (Carissa)] They're used to guarding trees. The mast is no different. You can keep watch up high. They'll make sure you stay there.

QuiFon Ruminell (JohnA)] (behind a bit)

Ilero (TMO)] Take chamber pot wit'

[Master] players communication page to start with

Ilero (TMO)] (rp-wise we can still train)

[Master] so the final question is A -are you going to go try to find Branwyn tonight? and B who is going to go

[Master] yes to TMO

QuiFon Ruminell (JohnA)] (yea!)

[Master] tonight as being the 11th

[Master] and not waiting until the 12th

Shi'Nynze (Carissa) to Indigo, "Anything specific you want me to tell the wolves or is guarding just fine?"

[Shi'Nynze (Carissa)] Shi will go...wherever they go.

Ilero (TMO)] Not eat guard.

[Indigo (Lisa)] Guarding is good

Ilero (TMO)] Hokay eat t'ieves.

Indigo (Lisa) laughs at Ilero

[Shi'Nynze (Carissa)] And okay to eat you if you try to skin them...

Shi'Nynze (Carissa) smiles

[Kenna Westfoot (Spring)] (Snee is going into town. Kenna is staying in the knarr.)

[Master] Snezana moved 12'09".

[Master] Shi'Nynze moved 12'01".

[Master] Snezana moved 3'04".

[Master] Kel and Tebhoundrin moved 12'08".

[Master] Indigo moved 15'09".

[Kenna Westfoot (Spring)] (and Spring is going to the bathroom. brb)

[Master] Branwyn moved 4'02".

[Spring] I am away from the keyboard.

[Master] Aunt Jennevive moved 17'01".

Carissa is receiving the map Base Map...

Carissa has received the map Base Map.

MarioCS is receiving the map Base Map...

[Master] Lord Branadarus moved 5'04".

[Indigo (Lisa)] We can take turns Kenna so you can stay in the city tomorrow

MarioCS has received the map Base Map.

Ilero (TMO)] (Marisu and Shur will go into town)

QuiFon Ruminell (JohnA)] [Hoffman]] moved 19'07".

QuiFon Ruminell (JohnA)] [Miranda Paige]] moved 10'10".

QuiFon Ruminell (JohnA)] Eddie moved 1'06".

[Master] [Marisu]] moved 22'04".

[Master] [Shurkural]] moved 21'10".

QuiFon Ruminell (JohnA)] Brother Fotopoulos moved 25'03".

Lisa is receiving the map Base Map...

Lisa has received the map Base Map.

[Shi'Nynze (Carissa)] Shi'Nynze casts a spell against : Speak with Animals: I can speak with animals for (2*6) 12 rounds.

Shi'Nynze (Carissa) to Fete and Wolves, "(E) Watch the sailor, guard the ship and others, don't let Ilero skin you. Feel free to show him your lovely teeth."

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) "Fete, you can follow us above so you know where we are and then return to the ship. If there is trouble, bring me this ribbon. Okay?"

[Master] klee klee

[Shi'Nynze (Carissa)] (lol)

Shi'Nynze (Carissa) nods and smiles

Shi'Nynze (Carissa) hugs them all, (E) "Be good!"

[Shi'Nynze (Carissa)] Okay, I think we're ready.

[Jon the sailor (Master)] Is she a good witch?

QuiFon Ruminell (JohnA)] NO

[Shi'Nynze (Carissa)] Who?

[Kel (MarioCS)] Depends on who you ask

QuiFon Ruminell (JohnA)] Wu?

[Shi'Nynze (Carissa)] I didn't know he was a witch.

[Kel (MarioCS)] Who is not a witch,

[Kel (MarioCS)] which Who?

[Indigo (Lisa)] (LOL)

Shi'Nynze (Carissa) flashes Jon a smile, "Treat them well!"

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Or else...

Jon the sailor (Master) gulps, nods

QuiFon Ruminell (JohnA)] She is no witch, but I would be wary

[Spring] I am back at the keyboard.

QuiFon Ruminell (JohnA)] she loves those animals a good deal

Shi'Nynze (Carissa) to whoever is staying (and out of earshot of Jon), "If there is a problem, give Fete this red ribbon. I'll leave him one with the wolves, too. He'll know where to find us."

[Ilero]] (TMO) claps a hand on Jon's shoulder and leads him up the gangplank.

Ilero (TMO)] Come.

Ilero (TMO)] Hye stay too.

[Kenna Westfoot (Spring)] nods

Shi'Nynze (Carissa) gives Qui a smile.

QuiFon Ruminell (JohnA)] (Did I forget to say she is good?)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Haha)

[Carissa] Tebhoundrin no longer follows Kel.

[MarioCS] Tebhoundrin follows Kel.

[JohnA] Tebhoundrin no longer follows Kel.

[Lisa] Tebhoundrin follows Kel.

Carissa is receiving the map RiversBend...

Carissa has received the map RiversBend.

[Shi'Nynze (Carissa) (to GM only)] Character sheet for Shi'Nynze modified: Notes - CHANGED.

[Master] Branwyn moved 1'03".

[Ilero]] (TMO) picks up a chamber pot and hands it to Jon and leads him to the ladder leading to the top of the mast.

[Master] so as you leave South Bayside

[QuiFon Ruminell]] (JohnA) waves

[Kel (MarioCS)] echo

[Master] you are at number 25 on that map

[Shi'Nynze (Carissa)] (Echo from the north or south?)

[Miranda Paige]] (JohnA) waves

[Master] you are on the south bayside map right now

[Master] bridge number 1 up in the far north is the Sasha Bridge

[Master] leading to North Bayside


[Kel (MarioCS)] are we trying to cross al the bridges without duplicating any one?

[Master] hah

[Master] crossing the Sasha Bridge

[Master] to


[Shi'Nynze (Carissa)] (That was what the name was for? Ha! I thought it was for a person)

[Master] Lisa appreciates it

Ilero (TMO)] (you have now helped make part of Bob's world)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Named for a forlorn lover who tossed herself off it? Or too dark?)

[Snezana (Spring)] (hehehe)

[Master] and the Sasha Bridge is number 13 on that North Bayside map

Miranda Paige (JohnA)] (when she created her character)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Named for her evil twin sister)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Rumors say she actually pushed Sasha off)

[Master] and ACTUALLY Sasha was a great name, because when Dryads Lair was burned down and all the Kayugan families moved to Rivers Bend they displaced a lot of Suomi families who got pushed to Blackwater

Ilero (TMO)] (of course they did)

[Master] and so world building continues unabated

[Shi'Nynze (Carissa)] (lol)

[Master] but you are now at the Sasha Bridge

[Snezana (Spring)] (Suomi = Russia inspired?)

[Master] and there is a page that people can add their bits to for that

[Master] and Suomi is Finnish/Rus inspired yes

[Master] and Blackwater is all the dark forest fairy tale legend monsters you imagine

Ilero (TMO)] (pleasant place)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Fun fun)

[Snezana (Spring)] (whee!)

[Master] grins, you know more Vikings rode horses and camels than ships

Ilero (TMO)] (will come up in a conversation with Ilero at some point)

Ilero (TMO)] (although Bob and I didn't discuss it beforehand - apparently we're on similar wavelengths)

[Master] nods

[Master] the maps inspire it

[Master] and in any case

[Master] here you are

[Master] crossing the Sasha Bridge

[Master] and arriving in the middle of the North Bayside district

[Master] crossing at least two more bridges and through three more parks

[Master] then arriving near the warren of buildings

[Master] and in the middle of then number 22

[Master] is the Six Griffons Lodge

[Master] Indigo moved 18'08".

[Master] Time of Day: 07:52 PM. Day 11 Trall ___ tre, Bel {Mid Fall} 11th, 1267 TGR.

Snezana (Spring) trying to look at everything without looking like she's looking at everything

Shi'Nynze (Carissa) looking at everything and trying not to trip

[Snezana (Spring) (to GM only)] Character sheet for Snezana modified: Notes - CHANGED.

[Shi'Nynze (Carissa)] Whoops, sorry. Snee. Didn't mean to run into you. see that?

[Snezana (Spring)] which thing?

[Shi'Nynze (Carissa)] Over there

Shi'Nynze (Carissa) points to fascinating looking building

[Snezana (Spring)] oh that. it's really different, isn't it

[Shi'Nynze (Carissa)] Such an odd construction.

[Shi'Nynze (Carissa)] Yes!

[Shi'Nynze (Carissa)] All that stone. And those statues. Decorations?

[Snezana (Spring)] lots of time on their hands

Shi'Nynze (Carissa) nods and stares

[Snezana (Spring)] Iím guessing wealth. massive wealth

[Shi'Nynze (Carissa)] Oops. I should watch where I walk...

[Master] many of the old palazzos are open buildings, with lots of columns and patios

[Master] The Palazzo San Rebal - home of the De la veraci noble family

[Master] with their own dock

[Shi'Nynze (Carissa)] But all this open space is refreshing! Dryads Lair felt too...constrictive.

[Master] (number 20 on the map)

[Snezana (Spring)] I like the canals.

[Kel (MarioCS)] (were we allowed to walk the streets with our weapons?)

[Master] yes

[Kel (MarioCS)] (hmm)

[Master] grins

[Shi'Nynze (Carissa)] The canals are nice. Better than the river, at least...

[Master] dueling is legal

Kel (MarioCS) keeps an eye open for trouble

[Shi'Nynze (Carissa)] Wonder what lives in them?

[Snezana (Spring)] I bet there is plenty of garbage tossed in to feed all sorts of fish

[Master] so everyone on this map is wandering the city as Indigo leads you to the Lodge

[Shi'Nynze (Carissa)] Garbage isn't the best diet for fish...

[Snezana (Spring)] no, true, but readily available

[Master] and John is having net issues again

JohnA has left the game on Fri Mar 09 21:19:46 EST 2018

[Shi'Nynze (Carissa)] So unfortunate to treat their city in such a way.

[Master] will not make it back

[Snezana (Spring)] :-(

[Shi'Nynze (Carissa)] (Awww)

Marisu (TMO)] :(

[Spring] I am back at the keyboard.

[Snezana (Spring)] (fighting with the cat, sorry)

Marisu (TMO)] (cat fight!)

[Master] Lisa?

[Snezana (Spring)] (well wrestling anyway)

[Indigo (Lisa)] (yes - kinda here - was dealing with stuff

[Master] ok

[Snezana (Spring)] (petting her vigorously to try to max her out already)

[Master] when the group is being looky loos

[Master] and wandering to the Lodge

[Master] you end up here

[Snezana (Spring)] nicey nice

Serving Girl #5 (Master) bang bang bang a rug on the steps

Serving Girl #5 (Master) bang bang bang

[Serving Girl #5 (Master)] OH

[Serving Girl #5 (Master)] hello

Snezana (Spring) waving cheerfully

[Shi'Nynze (Carissa)] Oh, we're here? Hello.

[Serving Girl #5 (Master)] good day my ladies

Marisu (TMO)] Good evening.

[Serving Girl #5 (Master)] can I help you?

[Serving Girl #5 (Master)] You are a brave boy to go walking around with those swords like that, smiles at Indigo

Serving Girl #5 (Master) glances over at Kel,

[TMO] I am back at the keyboard.

[Shurkural]] (TMO) pats him on the head and smiles down at him.

Kel (MarioCS) glances openly back

[Serving Girl #5 (Master)] You look like you could use a place to lay down

Shurkural (TMO)] We're looking for the 6 Griffons.

[Shurkural]] (TMO) looks for a sign.

[Serving Girl #5 (Master)] You are here

[Serving Girl #5 (Master)] the finest adventures guild there is

Snezana (Spring) whispers to herself "adventurers!"

[Serving Girl #5 (Master)] Well now that you have found us

[Serving Girl #5 (Master)] are you going to the opera tonight?

[Serving Girl #5 (Master)] You will need to hurry

Shurkural (TMO)] Isn't that singing in some foreign language?

[Serving Girl #5 (Master)] It involves lots of singing

[Shi'Nynze (Carissa)] Oh! Really? That sounds fun.

[Shi'Nynze (Carissa)] Um, but I think we're looking for someone, first.

Marisu (TMO)] Two of your guests here, I believe. May we go in and see if they are here?

[Serving Girl #5 (Master)] Who?

[Serving Girl #5 (Master)] are you members of the guild?

[Indigo (Lisa)] (sorry - having a bad night, back now)

[Shi'Nynze (Carissa)] (All good)

[Marisu]] (TMO) looks at Indigo. "Are you a member, Admiral?"

[Indigo (Lisa)] Didn't think we had to be.

Marisu (TMO)] Well, if the Lord and Lady Branadarus are here, they must be members.

[Serving Girl #5 (Master)] OH OH

[Serving Girl #5 (Master)] yes they are here

[Marisu]] (TMO) looks to the girl. "And we have a scroll from the Lady telling us to meet them here. We can show it as proof if we need to."

[Serving Girl #5 (Master)] are they expecting you?

[Indigo (Lisa)] Not at this moment, no. But they are expecting to be expecting us

[Serving Girl #5 (Master)] I uh

[Serving Girl #5 (Master)] Ok

[Serving Girl #5 (Master)] I suppose you should come in then

[Master] Serving Girl #5 moved 5'10".

[Master] Serving Girl #5 moved 13'07".

Serving Girl #5 (Master) escorts you to a large room with a large table

[Master] Indigo moved 25'11".

[Master] Shi'Nynze moved 33'10".

[Master] Kel and Tebhoundrin moved 39'09".

Indigo (Lisa) takes Penelope's hand and enters

[Master] [Shurkural]] moved 42'01".

[Master] Snezana moved 53'04".

[Master] [Marisu]] moved 47'02".

[Master] Serving Girl #5 moved 4'09".

[Serving Girl #5 (Master)] (Penelope stayed with the knarr)

[Indigo (Lisa)] I sort of remember now. Think someone was dead in the kitchen

[Indigo (Lisa)] (oh no!)

[Serving Girl #5 (Master)] OH that was a terrible time

Marisu (TMO)] (brb)

[Indigo (Lisa)] There was an axe

[Serving Girl #5 (Master)] (if you want her she can be here)

[Indigo (Lisa)] (it's ok but he shouldn't be leaving the gf behind on reg basis)

[Serving Girl #5 (Master)] (grins)

[Serving Girl #5 (Master)] I will go see if Lady Branwyn will see you

[Master] Serving Girl #5 moved 14'05".

[Indigo (Lisa)] Thank you

[Master] Serving Girl #5 moved 19'04".

[Serving Girl #5 (Master)] Lady Branwyn?

[Kel (MarioCS)] nice digs

Marisu (TMO)] (b)

[Serving Girl #5 (Master)] there is a group of women here to see you

[Serving Girl #5 (Master)] along with a young boy?

[Serving Girl #5 (Master)] and a ... grins.... scrumptious young man

[Branwyn (Lisa)] Women? Boy ... Indigo?

[Snezana (Spring)] pssst

[Serving Girl #5 (Master)] Yes he did say his name was Indigo

Shurkural (TMO)] We found your son you put up for adoption all those years ago!

[Shurkural]] (TMO) points to Indigo.

[Branwyn (Lisa)] Tiberius! They made it!

Lord Branadarus (Master) grins

[Branwyn (Lisa)] Thank you!

Lord Branadarus (Master) jumps up

[Master] Lord Branadarus moved 12'04".

Lord Branadarus (Master) stops

Lord Branadarus (Master) turns and waits

[Lord Branadarus (Master)] /grins

[Lord Branadarus (Master)] Sorry dear

[Lord Branadarus (Master)] Love

[Lord Branadarus (Master)] wife

Branwyn (Lisa) smiles

[Lord Branadarus (Master)] you should go first

[Branwyn (Lisa)] We can go together

Branwyn (Lisa) takes his hand and hurries out of the room

[Master] Lord Branadarus moved 9'02".

[Branwyn (Lisa)] Branwyn moved 22'05".

[Master] Serving Girl #5 moved 20'06".

[Lord Branadarus (Master)] Hello!

[Branwyn (Lisa)] Indigo!

Shi'Nynze (Carissa) smiles and waves

[Master] Indigo moved 10'06".

[Branwyn (Lisa)] Shi, Marisu, Shur! It's so good to see you all here and well.

Snezana (Spring) waves cheerfully again

[Lord Branadarus (Master)] and even you too Kel

Branwyn (Lisa) looks around

[Snezana (Spring)] a lot of us stayed on the knarr

[Marisu]] (TMO) curtsies. "It's very good to have caught up with you at last."

[Kel (MarioCS)] I must admit, it is good to see you too

[Branwyn (Lisa)] Snee! I almost didn't see you! Hello.

[Snezana (Spring)] hi!

[Kel (MarioCS)] Marquessa, Iím glad to see you again

[Branwyn (Lisa)] Where is everyone else? Everyone is safe?

[Shi'Nynze (Carissa)] Yes.

[Branwyn (Lisa)] It is good to see you too Kel.

Marisu (TMO)] They're still on the boat, Marquessa.

[Shi'Nynze (Carissa)] It is good to see you two made it here safe, too.

Marisu (TMO)] We thought it best to leave a guard behind.

[Branwyn (Lisa)] Oh ... maybe we can make other arrangements in the morning. I'm sure you all want to be on dry land.

[Shi'Nynze (Carissa)] I certainly do...

[Lord Branadarus (Master)] How was the trip?

Marisu (TMO)] There is one of the harbormen on board as well, but between our goods and the wolves we thought it better to leave a few more as well.

[Lord Branadarus (Master)] uneventful?

[Kel (MarioCS)] as usual

[Lord Branadarus (Master)] good good

Shurkural (TMO)] Orc pirates, giants on icebergs, sirens. Nothin' much.

[Kel (MarioCS)] and we were fighting over who would be the leader

Lord Branadarus (Master) looks pained, I am glad it was

[Shi'Nynze (Carissa)] And a storm that delayed us.

[Lord Branadarus (Master)] interesting

[Indigo (Lisa)] And there was a big fire outside Cornelia

[Lord Branadarus (Master)] oh?

[Indigo (Lisa)] Almost 100 orcs raided the town

[Shi'Nynze (Carissa)] Damn Orcs.

[Lord Branadarus (Master)] in Cornelia?!@>!

[Kel (MarioCS)] and eels, and sea hags, and a HUGE friend zone

[Lord Branadarus (Master)] We should go get them

[Shi'Nynze (Carissa)] Long gone, now.

Shurkural (TMO)] The port we stopped at on the way in was raided.

[Indigo (Lisa)] No outside I think

[Lord Branadarus (Master)] the friend zone? that is good

Shi'Nynze (Carissa) refrains herself from looking over

[Shi'Nynze (Carissa)] We did slow the orcs down. Sadly didn't kill any...

Shurkural (TMO)] Hehe. Ilero got to walk on water. Looked really weird.

[Lord Branadarus (Master)] so the friend zone is gone but not the orcs?

[Kel (MarioCS)] oh, no, I think itís getting bigger

Shi'Nynze (Carissa) frowns

Shi'Nynze (Carissa) to herself, "At this rate..."

Marisu (TMO)] We told the Dryads Lair patrols about them. Hopefully they were able to intercept the orc ships.

[Indigo (Lisa)] Therip was burned

[Lord Branadarus (Master)] Oh that is too bad

[Shi'Nynze (Carissa)] Some of them lived, though. Tore took them back to Shadytown.

[Lord Branadarus (Master)] We stayed the night there

Marisu (TMO)] (thanks - couldn't remember the name of the place)

Lord Branadarus (Master) smiles at Branwyn

[Indigo (Lisa)] I saved some people. We took them to ...

[Indigo (Lisa)] (bad night - I can't remember anything)

[Lord Branadarus (Master)] (Berem)

[Shi'Nynze (Carissa)] Berem, I believe you told us, Indigo.

[Shi'Nynze (Carissa)] We didn't stop there ourselves.

[Indigo (Lisa)] That's it!

[Lord Branadarus (Master)] So have you been practicing with your sword trick Kel?

[Lord Branadarus (Master)] can you do it without moving your lips now?

[Lord Branadarus (Master)] (as Mario must be AFK)

[Lord Branadarus (Master)] So

[Lord Branadarus (Master)] everyone is here

[Lord Branadarus (Master)] where are you going to stay?

[Lord Branadarus (Master)] are we going to go explore?

[Kel (MarioCS)] sorry, on the phone w my mom

[Lord Branadarus (Master)] I heard that there is a caravan leaving in a couple of days looking for a few guards

[Kel (MarioCS)] back now.

[Lord Branadarus (Master)] Indigo we could do that

[Shi'Nynze (Carissa)] I think we were going to try to get some oars.

[Shi'Nynze (Carissa)] We broke a few earlier...

[Lord Branadarus (Master)] over Kel's head?

Lord Branadarus (Master) winks

Kel (MarioCS) frowns

Branwyn (Lisa) turns to serving girl "Are there rooms near here for all of this group?"

[Serving Girl #5 (Master)] not at the Lodge my lady

[Serving Girl #5 (Master)] I can see if there is anything close by

[Snezana (Spring)] course I don't need a room. I am good in any stable

[Branwyn (Lisa)] Could you please?

Serving Girl #5 (Master) curtseys

[Serving Girl #5 (Master)] of course My Lady

Shi'Nynze (Carissa) grins

[Indigo (Lisa)] Does exploring include getting dinner?

[Serving Girl #5 (Master)] (leaving it to Lisa to remember my lady v m'lady )

[Lord Branadarus (Master)] They do a LOT of fish here

[Indigo (Lisa)] (so our serving girl is Arya?)

[Lord Branadarus (Master)] (chuckles)

[Shi'Nynze (Carissa)] Seems we can't escape that...

[Indigo (Lisa)] Awww ... that's all we've been eating

[Kel (MarioCS)] are there any trees close by? Iím famished for twigs

[Lord Branadarus (Master)] There are caravans that come in from the Outreach

[Lord Branadarus (Master)] they bring in meat

[Indigo (Lisa)] Meat is good

[Kel (MarioCS)] better than fish, for sure

[Indigo (Lisa)] Potatoes are good

[Shi'Nynze (Carissa)] Or even a good salad....

[Lord Branadarus (Master)] we can order up some things for us

[Indigo (Lisa)] biscuits and gravy

[Lord Branadarus (Master)] the cooks here are pretty good

[Lord Branadarus (Master)] not as good as Jilly

[Snezana (Spring)] really fresh bread

[Shi'Nynze (Carissa)] Cheese, tea, bread...

[Lord Branadarus (Master)] but close

[Lord Branadarus (Master)] should we order up a feast?

[Kel (MarioCS)] I can eat

Branwyn (Lisa) laughs "Sounds like Jilly has been starving you"

[Shi'Nynze (Carissa)] Not necessarily a feast just...not fish.

Snezana (Spring) pointing at Shi and nodding

[Branwyn (Lisa)] "Yes we can eat and talk while Gretchen looks for a nearby Inn that would be suitable"

[Lord Branadarus (Master)] So tell us about your trip

Shi'Nynze (Carissa) smiles at Snee

[Lord Branadarus (Master)] we have been boring

[Branwyn (Lisa)] So you broke some oars?

[Lord Branadarus (Master)] just an opera or three

[Lord Branadarus (Master)] and there was that regatta that I won some gold at

[Branwyn (Lisa)] Ohh we watched the regatta

[Lord Branadarus (Master)] and there is that little music trio

Shi'Nynze (Carissa) nods, "Trying to avoid a fry of eels."

[Lord Branadarus (Master)] they played outside the last three nights

Marisu (TMO)] We hit a large kelp patch, I believe. Is that right, Admiral?

Marisu (TMO)] (ignore that)

[Shi'Nynze (Carissa)] Singing outside? Sounds lovely!

[Lord Branadarus (Master)] there was a duel

[Lord Branadarus (Master)] Love would not let me help out

[Shi'Nynze (Carissa)] Swarm? Bed? Eels, either way.

[Lord Branadarus (Master)] Oh and the gypsy woman told our fortune

[Snezana (Spring)] I wasn't sure - was it the eels that broke the oars or the sudden turn we made to escape them?

[Shi'Nynze (Carissa)] I believe the escape. I was below with the wolves, though.

[Lord Branadarus (Master)] well she told someone their fortune, but she would not tell me what she told her

[Shi'Nynze (Carissa)] Your fortune? Was she good?

[Kel (MarioCS)] did she read your palms, or the lumps on your head?

[Kel (MarioCS)] They do that, you now

[Lord Branadarus (Master)] So they did break the oars over your head to read the lumps?

[Kel (MarioCS)] I have a few of my own

[Kel (MarioCS)] not all my lumps can be seen

Kel (MarioCS) looks at Shi

[Lord Branadarus (Master)] Well let her feel your lumps then

Shi'Nynze (Carissa) rolls eyes

[Shi'Nynze (Carissa)] Would have been all the oars if we didn't need them...

[Lord Branadarus (Master)] What happened in Dryads Lair?

[Lord Branadarus (Master)] with the new ambassador?

[Lord Branadarus (Master)] we left really fast

[Indigo (Lisa)] We got your stuff!

[Shi'Nynze (Carissa)] An ambassador went fishing in the harbor, some chalices were stolen, Penelope found them, and we left?

[Lord Branadarus (Master)] you found stolen chalices?

[Indigo (Lisa)] And we got 10,000 gp!

[Lord Branadarus (Master)] when!

[Lord Branadarus (Master)] where!

[Indigo (Lisa)] Penelope did!

[Lord Branadarus (Master)] WOW

[Lord Branadarus (Master)] you have some money for your future now Indigo

[Marisu]] (TMO) looks skeptical.

[Snezana (Spring)] the reward for recovering the chalices

[Lord Branadarus (Master)] you can set yourself up for a good life

[Indigo (Lisa)] Huh? It's everyone's gold

[Snezana (Spring)] Kenna thinks Penelope did the stealing. Well I think she thinks that

[Snezana (Spring)] I don't think that

[Snezana (Spring)] and she didn't say

[Indigo (Lisa)] No she didn't!

[Snezana (Spring)] it's just all over her face

Shi'Nynze (Carissa) mutters, "I think many of us believe that."

[Lord Branadarus (Master)] Who stole Penelope?

[Indigo (Lisa)] She stole them from the one that stole them and then returned them to save us

[Snezana (Spring)] I don't think that's clear to Kenna

[Indigo (Lisa)] Count Vilmar got most of the reward

[Snezana (Spring)] she probably thinks Penelope was in league with that fellow

[Shi'Nynze (Carissa)] Well they were returned in a rather dramatic fashion, either way. So it worked out?

[Lord Branadarus (Master)] Who is Count Vilmar?

[Branwyn (Lisa)] Count Vilmar?

[Branwyn (Lisa)] My replacement Ambassador

[Lord Branadarus (Master)] Why is he getting Indigo's reward?

[Lord Branadarus (Master)] we need to go take it back

[Indigo (Lisa)] Yes so he has money in the treasury again

[Shi'Nynze (Carissa)] And so he can throw a party.

[Indigo (Lisa)] I told Phillipe you didn't do it

[Lord Branadarus (Master)] Let me go get drinks

[Master] Lord Branadarus moved 11'05".

[Master] I am away from the keyboard.

Branwyn (Lisa) shakes her head

[Shi'Nynze (Carissa)] Not sure he really wants to throw a party, though.

[Branwyn (Lisa)] I am glad that Philippe doesn't think I ran off with the Queen's gold

[Branwyn (Lisa)] Thank you

[Branwyn (Lisa)] Jennevive decided to stay on the knarr? That surprises me

[Indigo (Lisa)] Me too! She fell off one day and almost drowned

[Shi'Nynze (Carissa)] I don't think she trusted the sailor who offered to help guard it.

[Indigo (Lisa)] Oh.

Indigo (Lisa) looks at Shi

[Kel (MarioCS)] me too

[Master] I am back at the keyboard.

[Master] Lord Branadarus moved 9'05".

Kel (MarioCS) looks disappointed

[Indigo (Lisa)] Sounded like she liked him to me

[Shurkural]] (TMO) laughs.

[Shi'Nynze (Carissa)] That, too. And oh...

Shurkural (TMO)] Think she'll climb the rigging and do it up in the air?

[Kel (MarioCS)] Good thing Jenn didnít drown, or you either, Master Indigo

[Shi'Nynze (Carissa)] Hmm, I might have ruined that for her. Doubt he'll come down from the mast at all.

Indigo (Lisa) grins "Me too Kel!"

[Kel (MarioCS)] Thatís what being a team is all about!

[Indigo (Lisa)] That was a close call. Glad you were there

[Branwyn (Lisa)] Drowning?

[Snezana (Spring)] gosh it was scary

[Lord Branadarus (Master)] You saved Indigo?

[Lord Branadarus (Master)] How bad was it?

[Kel (MarioCS)] well, he was a bit blue, even for being in water

[Kel (MarioCS)] but he's all safe and sound. We ALL are

[Indigo (Lisa)] Almost half a dozen scrags attacked the ship!

[Indigo (Lisa)] First they took Shi and tossed her overboard!

[Lord Branadarus (Master)] Oh man, wistful

[Indigo (Lisa)] Then they took Jenn!

[Indigo (Lisa)] And later they took Neith

[Indigo (Lisa)] And Kenna was walking on water

[Indigo (Lisa)] And then Shi too

[Indigo (Lisa)] and the scrag took Jenn and dived under water

[Indigo (Lisa)] So I dived in after her and got into a wrestling match with a scrag under water with Jenn in the middle

[Lord Branadarus (Master)] So Kel dove in and saved Shi?

[Indigo (Lisa)] And Kel was running back and forth from the ship and helped

[Kel (MarioCS)] (wow, what an instigator...)

[Indigo (Lisa)] Kel can't swim

[Shi'Nynze (Carissa)] (Haha)

[Lord Branadarus (Master)] really?

[Indigo (Lisa)] If he jumped in we would have to save him too

[Lord Branadarus (Master)] How can you not swim?

[Indigo (Lisa)] but he has a long sword and the oar

[Lord Branadarus (Master)] I mean

[Lord Branadarus (Master)] yes the sword and all

[Lord Branadarus (Master)] but really?

[Kel (MarioCS)] never needed too, but I plan to learn very soon. too much water in my life now

[Indigo (Lisa)] Oh! Can Teb swim?

[Kel (MarioCS)] I think he sinks pretty much every time

[Lord Branadarus (Master)] I can throw you overboard anytime you need

Shi'Nynze (Carissa) mutters "Not a bad idea..."

[Kel (MarioCS)] we have so many talented swimmers. on can surely teach me

[Kel (MarioCS)] (as soon as we get the bonus XP)

Kel (MarioCS) smirks at Shi

[Kel (MarioCS)] so how did the fiasco end again, Indigo?

[Indigo (Lisa)] But you didn't let me finish!

[Kel (MarioCS)] (lol)

[Indigo (Lisa)] Hoffman was flying around axing the scrags

[Lord Branadarus (Master)] huh

[Lord Branadarus (Master)] flying scrags? I wish I could have seen that

[Kel (MarioCS)] yes

[Indigo (Lisa)] No he was flying on top of them

[Indigo (Lisa)] And Hugh jumped in to help save Shi

[Indigo (Lisa)] And then Shur jumped in the water on the other side to save Neith

[Indigo (Lisa)] Then Kenna cast spells to let Neith walk on water

[Indigo (Lisa)] So Shi and Kenna and Neith were all walking on water

[Indigo (Lisa)] Hoffman was flying

[Lord Branadarus (Master)] That sounds like a fun fight

[Indigo (Lisa)] It was chaos everywhere!

[Indigo (Lisa)] And everyone saved everyone

[Lord Branadarus (Master)] and Kel and Jenn wrestling in the water with you

[Indigo (Lisa)] Uhhh ... wasn't like that

[Kel (MarioCS)] surprisingly, I didnít get wet during the fight

[Kel (MarioCS)] ...just after...

[Lord Branadarus (Master)] I wish I would have been there

[Kel (MarioCS)] a quite chilly ice bath, if I recall

[Lord Branadarus (Master)] it sounds like a lot of fun

[Lord Branadarus (Master)] plus giants?

Shurkural (TMO)] (bbs - putting kids to bed)

[TMO] I am away from the keyboard.

[Branwyn (Lisa)] Well our vacation is almost over, we'll be back on the knarr soon

[Lord Branadarus (Master)] Oh yes

[Shi'Nynze (Carissa)] Giants were before all of this. That was more fun.

[Lord Branadarus (Master)] yes Love

[Indigo (Lisa)] Ummm ... about that

[Lord Branadarus (Master)] we are going to go to the park tomorrow

[Indigo (Lisa)] I don't think we have room

[Lord Branadarus (Master)] there is supposed to be singing

[Branwyn (Lisa)] Yes but now all of us can go.

Branwyn (Lisa) thinks and then turns to Indigo

[Lord Branadarus (Master)] that would be great

[Lord Branadarus (Master)] we can all go on the knarr

[Branwyn (Lisa)] What do you mean - no room?

[Lord Branadarus (Master)] and sail off

[Lord Branadarus (Master)] We have rooms here

[Lord Branadarus (Master)] but we can leave any time we want

[Snezana (Spring)] well, it is kind of crowded on the knarr

[Indigo (Lisa)] Well you won't believe who's back

[Indigo (Lisa)] QuiFon!

[Shi'Nynze (Carissa)] Quite a few decided to join us who were in Dryads Lair.

[Branwyn (Lisa)] Qui? But he was

[Lord Branadarus (Master)] Who is QuiFon?

[Kel (MarioCS)] No, Who is who, QuiFon is different

[Indigo (Lisa)] On the airship. But he finished his training and came to meet up with Brother Foto

[Kel (MarioCS)] (is his last name Graph?)

[Lord Branadarus (Master)] Is Foto the weird quiet one?

[Branwyn (Lisa)] QuiFon is a priest and one of Hoffman's friends

[Shi'Nynze (Carissa)] Quiet, but a good healer.

[Kel (MarioCS)] no, thatís who

[Branwyn (Lisa)] The gnome priest, yes

[Lord Branadarus (Master)] I uh well

[Lord Branadarus (Master)] so who is there?

[Kel (MarioCS)] yes!

[Lord Branadarus (Master)] (thank you)

[Kel (MarioCS)] with Jenn and Penelope

Indigo (Lisa) shifts in his chair "So they sort of took the last spots on the knarr"

[Lord Branadarus (Master)] What last spots?

[Shi'Nynze (Carissa)] If you could polymorph to wolves you could maybe fit, but otherwise...

[Lord Branadarus (Master)] you mean on the oars?

Shi'Nynze (Carissa) shrugs

[Indigo (Lisa)] Well, we can only fit so many people on the knarr

[Indigo (Lisa)] Or deadly mysterious things will happen

[Lord Branadarus (Master)] well how many could there be?

[Snezana (Spring)] we are at maximum capacity

[Shi'Nynze (Carissa)] Um, Johan and Howard came, too.

[Kel (MarioCS)] and Mercy

[Indigo (Lisa)] Every sailor knows this.

[Kel (MarioCS)] (that needy thing!)

[Branwyn (Lisa)] We knew Johan and Howard were coming

[Shi'Nynze (Carissa)] And Snee wasn't with us earlier.

Shi'Nynze (Carissa) gestures towards Snee.

[Lord Branadarus (Master)] Is Mercy Hugh's baby?

[Lord Branadarus (Master)] Isn't she walking?

[Shi'Nynze (Carissa)] I don't know. She's usually papoosed.

[Lord Branadarus (Master)] If you do not let her run around how will she learn?

[Lord Branadarus (Master)] how old is she now? 2?

[Kel (MarioCS)] kinda not safe on a knarr

Shi'Nynze (Carissa) smiles, "You'll have to tell Hugh or Neith."

[Lord Branadarus (Master)] When my nieces were running around

[Lord Branadarus (Master)] they got into everything

[Branwyn (Lisa)] How do you know so much about babies?

[Lord Branadarus (Master)] made a mess in the kitchens

[Shi'Nynze (Carissa)] Nieces?

[Lord Branadarus (Master)] the two of them were all over the place

[Lord Branadarus (Master)] my sister's kids

[Lord Branadarus (Master)] They are cute

[Kel (MarioCS)] (takes one to know one?)

[Shi'Nynze (Carissa)] I don't remember seeing them at the wedding.

[Lord Branadarus (Master)] you should have seen them at the wedding right?

[Lord Branadarus (Master)] the two little flower girls?

[Shi'Nynze (Carissa)] Oh! Those were hers?

Lord Branadarus (Master) smiles

[Shi'Nynze (Carissa)] (Uhh....did they die, too???)

Shi'Nynze (Carissa) nods, "Cute flowers girls."

Branwyn (Lisa) looks down and then finishes the wine in her glass

[Lord Branadarus (Master)] when I get back I will have so many stories to tell them

Branwyn (Lisa) pours another

[Shi'Nynze (Carissa)] You do not nearly have enough, do you?

[Shi'Nynze (Carissa)] My grandmother didn't stop traveling for about 100 years.

[Lord Branadarus (Master)] wow

[Kel (MarioCS)] (sorry, do we as chars know he is not to go back?)

[Lord Branadarus (Master)] she must have had a lot of fun

[Shi'Nynze (Carissa)] Or was it 150? Hmm, and then she went back to traveling...

[Shi'Nynze (Carissa)] I've lost count.

[Snezana (Spring)] (aren';t all his sister's progeny going to die in the purge too?)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Not sure...but this conversation still works for Shi at least after the Wu convo, right?)

[Kel (MarioCS)] She has probably seen more of the world than all of us put together

[Branwyn (Lisa)] (If I recall - I only told Jenn that queen was vamp and we had to escape)

[Snezana (Spring)] (if they havenít already, Iíve lost track of time)

[Kel (MarioCS)] (exactly, I didn t know if we should all be surprised!)

[Branwyn (Lisa)] (she was trying not to burden you with that horrific story)

[Shi'Nynze (Carissa)] So much, yes!

[Snezana (Spring)] (character knowledge, yeah)

[Snezana (Spring)] (I meant player knowledge)

[Shi'Nynze (Carissa)] (That's right. Oh well)

[Kel (MarioCS)] true, but Shi did know

[Kel (MarioCS)] didnít shi?

[Kel (MarioCS)] (see what I did there?)

[Snezana (Spring)] (ha!)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Haha)

[Shi'Nynze (Carissa)] Know what?

[Branwyn (Lisa)] (but now that Branwyn's back - chars can quiz her if they think this was a bit fishy)

[Kel (MarioCS)] lol

[Branwyn (Lisa)] (preferably w/o Tiberius if they want answers)

[Shi'Nynze (Carissa)] (True)

[Shi'Nynze (Carissa)] So when will there be singing?

Lord Branadarus (Master) looks at Branwyn

[Branwyn (Lisa)] I think it is in the afternoon.

[Branwyn (Lisa)] I have a notice up in the room

[Indigo (Lisa)] I have to see Master Earwine in the morning about the oars and the skiffs

[Shi'Nynze (Carissa)] Oh. It would have been nice for tonight. Oh well...

Branwyn (Lisa) nods absentmindedly

[Branwyn (Lisa)] I think it might be too late for the opera tonight, but we can go this week.

[Branwyn (Lisa)] There is much music here

[Kel (MarioCS)] Ty, what was the duel about?

[Branwyn (Lisa)] And perhaps the men can take to the city and get into trouble while we enjoy it

[Shi'Nynze (Carissa)] I'm certain they'd like that.

Branwyn (Lisa) smiles

Shi'Nynze (Carissa) sighs

[Lord Branadarus (Master)] We can find trouble right Kel

[Shi'Nynze (Carissa)] Do you have an extra glass of wine, perhaps?

[Kel (MarioCS)] and handle it, too

[Lord Branadarus (Master)] with Indigo always

[Kel (MarioCS)] What was the duel about?

[Lord Branadarus (Master)] which one?

[Kel (MarioCS)] wow, more than none? do we have to watch our backs in this town?

[Lord Branadarus (Master)] You have a talking sword

[Kel (MarioCS)] I do

Branwyn (Lisa) pours a glass for Shi

[Lord Branadarus (Master)] you should be fine

[Lord Branadarus (Master)] you can make them all laugh

[Kel (MarioCS)] preferred to bloodshed

Shi'Nynze (Carissa) nods, "Thank you."

[Lord Branadarus (Master)] So where are you staying tonight?

Branwyn (Lisa) laughs

Shi'Nynze (Carissa) takes a large sip before slowing down

[Kel (MarioCS)] wasnít Gretchen getting gus rooms?

[Snezana (Spring)] that other person was going to tell us what's available

[Branwyn (Lisa)] That is what we are waiting to find out

[Lord Branadarus (Master)] OH there are no rooms here

[Lord Branadarus (Master)] Baron snozzy nose has the end rooms

[Kel (MarioCS)] thatís a weird name

[Lord Branadarus (Master)] and whatís her hair has the other end

Lord Branadarus (Master) waves at Branwyn, Love what are their names?

[Lord Branadarus (Master)] They are boring

[Lord Branadarus (Master)] merchants of some sort

[Lord Branadarus (Master)] and some sister of a baron or something

[Branwyn (Lisa)] Baron Stanislaus Stormpiper

[Lord Branadarus (Master)] not an adventure between them

[Lord Branadarus (Master)] yes Snozzy

[Lord Branadarus (Master)] he wheezes and owns some ships but never sails

[Lord Branadarus (Master)] what good is that?

[Kel (MarioCS)] are the ships for hire? it could help our overcrowding situation

[Lord Branadarus (Master)] overcrowding?

[Lord Branadarus (Master)] how could that be?

[Lord Branadarus (Master)] Love and I share

[Lord Branadarus (Master)] you and Shi share

[Lord Branadarus (Master)] Indigo and Penelope share

[Kel (MarioCS)] even if you both stack, we may be short of space

[Kel (MarioCS)] Sorry, SHi and I donít share

[TMO] I am back at the keyboard.

[Kel (MarioCS)] and we donít stack

[Lord Branadarus (Master)] really?

[Lord Branadarus (Master)] what did you do?

Kel (MarioCS) whispers to himself " or barely speak to one another'

Shi'Nynze (Carissa) drinks more wine

[Kel (MarioCS)] /ne frowns

Lisa has left the game on Fri Mar 09 22:43:43 EST 2018

[Lord Branadarus (Master)] Indigo?

[Lord Branadarus (Master)] (HAH)

[Kel (MarioCS)] not much. not much at all

Snezana (Spring) fidgets uncomfortably

[Lord Branadarus (Master)] Well we will have a good time

[Lord Branadarus (Master)] we will be on an adventure

[Lord Branadarus (Master)] you will come back in the morning?

[Shi'Nynze (Carissa)] Of course from...wherever we stay.

[Serving Girl #5 (Master)] Lord Branadarus?

[Shi'Nynze (Carissa)] I want to see an opera, anyways.

[Serving Girl #5 (Master)] I have found some rooms for your friends

Lisa has joined the game on Fri Mar 09 22:45:37 EST 2018

Lisa is receiving the map Base Map...

Lisa has received the map Base Map.

[Lord Branadarus (Master)] Wonderful

[Lord Branadarus (Master)] Well that solves that

[Serving Girl #5 (Master)] I found a palazzo that has three rooms available

[Kel (MarioCS)] Iím sure they will not be as good as Neiven (said sarcastically)

[Serving Girl #5 (Master)] there are six of you

[Branwyn (Lisa)] Thank you very much.

Shi'Nynze (Carissa) sighs, (E) "Well unless they're elven singers, I doubt they'll be that good to begin with, but it's still worth hearing."

[Branwyn (Lisa)] Tiberius can you give her something for her trouble?

[Lord Branadarus (Master)] certainly

Lord Branadarus (Master) hands over 8 gold pieces

[Lord Branadarus (Master)] here you go that should pay for their rooms

[Lord Branadarus (Master)] and your trouble

Branwyn (Lisa) looks at Gretchen "I know it's getting late. We appreciate you running out for us"

Serving Girl #5 (Master) bobs, thank you Lord

[Serving Girl #5 (Master)] my pleasure lady Branwyn

[Serving Girl #5 (Master)] let me take your friends it is only two bridges away

[Master] [Marisu]] moved 35'09".

[Master] Serving Girl #5 moved 37'08".

[Master] [Shurkural]] moved 35'11".

[Master] Snezana moved 43'00".

[Master] Indigo Shi Kel left for a moment with Branwyn and Tiberius

[Kel (MarioCS)] we left, or are left?

[Master] are leaving

[Branwyn (Lisa)] (parting shots?)

[Shi'Nynze (Carissa)] (En garde!)

[Shi'Nynze (Carissa)] We will return here in the morning, then?

[Branwyn (Lisa)] We'll come and see you in the morning and show you around town

[Branwyn (Lisa)] (sorry)

Shi'Nynze (Carissa) nods, "That works, too."

[Kel (MarioCS)] shall we break fast together?

Branwyn (Lisa) laughs "That would be good"

[Kel (MarioCS)] Iíll try not to eat my bed

[Branwyn (Lisa)] And we need to pick up everyone who stayed on the knarr tonight

[Shi'Nynze (Carissa)] Yes, they'll want to see you.

[Shi'Nynze (Carissa)] I don't know if we can leave it completely unguarded, but I'm sure we can figure something out.

[Branwyn (Lisa)] I'm sure we can

[Branwyn (Lisa)] perhaps the mage I am training can practice his spells while he watches the knarr

[Master] and so

[Master] do you want to click to morning

[Master] or did you have something to talk about Kel and Shi?

[Master] as you are staying in the same room?

[Kel (MarioCS)] (I was going to wait until morning, but whenever)

[Master] Marisu and Shur

[Master] Indigo and Snee

[Shi'Nynze (Carissa)] (Morning works. Pretty sure she grabbed Snee for roommate :P)

[Master] and Kel and Shi

[Master] grins

[Shi'Nynze (Carissa)] (Drink some wine, have girl chatting time)

[Master] two elves fit together as room mates

Shurkural (TMO)] (agreed)

[Kel (MarioCS)] (Kelís pointy ears will be BURNING!!)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Hahaha)

[Snezana (Spring)] (not the two men?)

[Master] they will presume the two elves are staying together

[Snezana (Spring)] (interesting)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Well that's expected of Tiberius at least :P)

[Kel (MarioCS)] (if they did, trust me , nothing would happen. Right, Shi???)

[Master] so you have that presumption

[Shi'Nynze (Carissa)] (Short of murder? ;) )

[Master] how do you handle it

[Kel (MarioCS)] (lolol)

[Snezana (Spring)] (nobody is formally bonded, so among us wouldn't we sort out dorm style?)

[Shi'Nynze (Carissa)] (And let them quietly presume, yeah)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Who's keeping track short of the servant girl?)

[Kel (MarioCS)] (Ty)

[Master] totally different place

[Master] a palazzo two bridges away

[Kel (MarioCS)] (who polished your sword last night, Kel??)

[Master] three rooms you rented

[Master] hah

[Master] Indigo moved 30'06".

[Master] Snezana moved 40'05".

[Master] [Shurkural]] moved 22'06".

[Master] [Marisu]] moved 21'02".

[Master] Shi'Nynze moved 38'11".

[Master] Kel and Tebhoundrin moved 42'00".

[Master] and Branwyn and Tiberius in their room

[Master] and .......

[Master] anything between now and morning?

Shurkural (TMO)] (anybody want to do conversations?)

Shurkural (TMO)] (any of mine can do so if wanted)

[Branwyn (Lisa)] (Iím ok)

[Snezana (Spring)] (Snee would just gossip)

[Master] If Shi is going to avoid she needs to convince someone to switch

Shurkural (TMO)] (sounds like click thru is the choice then)

[Branwyn (Lisa)] (who is indigo sleeping with?)

[Snezana (Spring)] (Penelope)

[Kel (MarioCS)] He and Kel I suppose

[Master] Snee, grins

[Kel (MarioCS)] lol

[Indigo (Lisa)] (she is on the knarr)

[Snezana (Spring)] (but he's billeted with Snee for now)

[Master] Indigo and Snee

[Master] Shur and Marisu

[Master] Shi and Kel

[Snezana (Spring)] (unless somebody swaps)

[Master] unless someone talks their way with someone else to change that

[Kel (MarioCS)] Ok, Shi, letís just make the best of it

[Shi'Nynze (Carissa)] Humans and their presumptions...

[Kel (MarioCS)] I'll sleep against the door, you can have the bed

[Indigo (Lisa)] Real beds!

[Shi'Nynze (Carissa)] I'm sure Penelope would love to find out Indigo and Snee stayed together in the same room.

[Indigo (Lisa)] (are they in the room or we all in the hall?)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Hall?)

[Kel (MarioCS)] only a trouble maker would tell her

[Master] in rooms unless otherwise noted?

[Indigo (Lisa)] (ok)

[Snezana (Spring)] don't worry, indigo. I am neither into halflings or boys

Indigo (Lisa) pulls his boots off grimacing a little when he pulls it off the stabbed foot

[Snezana (Spring)] but if you wanna roll up a blanket between us that's okay

[Snezana (Spring)] do you need healing?

[Snezana (Spring)] I didn't realize

Indigo (Lisa) looks up at Snee "Huh?"

[Shi'Nynze (Carissa)] (So wait, rooms?)

[Indigo (Lisa)] Oh it's nothing. Just from when Penelope stabbed me

[Master] yes rooms on the second floor of a palazzo

[Indigo (Lisa)] (bob said rooms)

[Snezana (Spring)] well it doesn't have to stay wounded

[Shi'Nynze (Carissa)] (Okay sorry slowing down. On the right page now)

[Indigo (Lisa)] That would be nice

[Snezana (Spring)] unless it's like a bravery thing for Penelope

Indigo (Lisa) sticks foot out

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Penelope already threatened me. I'd never set her on anyone.

[Snezana (Spring)] (how many points would that be?)

Indigo (Lisa) laughs "No!"

[Kel (MarioCS)] (E) smart you are

[Master] 2

[Master] an orison will do it

[Master] one first level spell

[Snezana (Spring)] right, I was arguing with myself

[Snezana (Spring)] (not important(

[Indigo (Lisa)] (test)

[Snezana (Spring)] Snezana casts a spell against : Orison: I can create minor effects.

[Master] no because you get it back in the morning anyway

[Master] and he heals that much overnight also

[Master] just a nice thing to do

[Indigo (Lisa)] (it's the thought that counts)

[Kel (MarioCS)] awww!

[Master] Indigo's Current Hit Points: adjusted to 48 (2) - Unharmed

[Snezana (Spring)] (yeah, just wondering how to not waste the rest of the points)

[Indigo (Lisa)] Thank you Snee!

[Snezana (Spring)] (the other 7 points - firefly lights along the floor to the door)

[Indigo (Lisa)] Reminds me that I have to get some new boots tomorrow too

[Snezana (Spring)] welcome

[Snezana (Spring)] the lights are for if we have to go out in the dark. like to the loo or if we evacuate or something

[Snezana (Spring)] they should be dim enough to let us sleep

[Master] so Shi and Kel along with Marisu and Shur see lights glowing from Snee and Indigo's room

Indigo (Lisa) leaps into the bed

[Snezana (Spring)] (LOL)

[Kel (MarioCS)] Settle in Shi, no one will come though this door. Sleep soundly

[Master] and the bed crashes with Indigo jumping into it

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Um, what about that light, though?

Snezana (Spring) sighs

[Indigo (Lisa)] OUCH!

[Kel (MarioCS)] (E) its outside. And were in here

[Snezana (Spring)] isn't this day long enough?

[Snezana (Spring)] are you injured?

Shurkural (TMO)] Huh. Halflings glow in the dark.

[Kel (MarioCS)] lol

Shurkural (TMO)] I did not know that.

[Snezana (Spring)] (I guess everyone heard that too)

[Indigo (Lisa)] Not really

Shurkural (TMO)] Wonder why we haven't seen it before.

[Indigo (Lisa)] I think I broke it

Shi'Nynze (Carissa) tosses Kel a pillow

[Snezana (Spring)] alright let's pull the mattress off the wreckage so we can still use it

Shurkural (TMO)] Maybe they glow during sex? We... shouldn't mention that to Pen.

[Kel (MarioCS)] She would already know

[Indigo (Lisa)] Sorry Snee

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Block out the noise if nothing else.

[Snezana (Spring)] (someone here is speaking from experience of broken beds)

Indigo (Lisa) pulls the mattress out and makes it as neat as he can

[Snezana (Spring)] it's okay indigo. it's still better than a hayloft

[Kel (MarioCS)] (E) Wait Shi, before you sleep

[Indigo (Lisa)] Or the floor of the cargo hold

[Kel (MarioCS)] (E) I feel bad about how I behaved tonight, you know, making remarks and all

[Indigo (Lisa)] Goodnight Snee!

[Snezana (Spring)] goodnight. Iíll lie down in a minute. prayers.

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) If only you thought of that before you made them.

[Kel (MarioCS)] (E) I know you still blame me, and I'm learning to live with that

[Kel (MarioCS)] (E) but I donít have to be an ass around you

Snezana (Spring) silently prays for about 5 minutes

[Kel (MarioCS)] so I promise to try to be better

Shi'Nynze (Carissa) frowns, (E) "Yes, it'll be easier to believe you if you stop being an ass."

Snezana (Spring) lies down

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Just...try. I was trying to give you some understanding, too, after we talk during watch but after tonight...

[Kel (MarioCS)] (E) hmm I thought after hearing Indigo tell his version, you would see why I did what I did

[Kel (MarioCS)] (E) but maybe we ARE moving in the wrong direction

[Kel (MarioCS)] (E) but thatís OK, maybe we will never be as we were

[Kel (MarioCS)] (E) just remember you will be my most important to me, always

Kel (MarioCS) rolls over, tries to get comfortable

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) I did hear his version. But how can I focus on what he says when you were acting.

Kel (MarioCS) sits up


[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Damn it. I shouldn't have had that wine.

[Kel (MarioCS)] (E) I told you I was sorry, that I should not have. I can apologize to every one tomorrow, if that would make things better

[Kel (MarioCS)] (E) I donít want to fight with you. on the contrary. SO letís start anew tomorrow, all fresh and good

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Actually I think you just made better friends with Tiberius...

Kel (MarioCS) pauses, nods with a smile, and comes back

Shi'Nynze (Carissa) sighs, (E) "I accept your apology. We'll start fresh. Tomorrow."

[Kel (MarioCS)] (E) thank you for that. Sleep well, Shi

Shi'Nynze (Carissa) whispers, (E) "Besides, I'd hate to lose our friendship. It's one of the reason I..."

Shi'Nynze (Carissa) yawns, "Good night...."

[Kel (MarioCS)] (E) reason for what?

Shi'Nynze (Carissa) mutters sleepily, "Damn wine."

[Master] no time will be better

[Kel (MarioCS)] (E) if we want to heal, we need to communicate

[Kel (MarioCS)] (E) reason for what?

Shi'Nynze (Carissa) quietly, (E) "Don't want to lose you, too."

[Kel (MarioCS)] (ouch!)

[Kel (MarioCS)] (E) You wonít, promise

[Kel (MarioCS)] (E) good night, dear, sleep well

Kel (MarioCS) rolls away, thoughts of Elidor in his mind

Kel (MarioCS) whispers " wow"

Shi'Nynze (Carissa) quiet snoring

[Kel (MarioCS)]

[Master] warm smile

[Kel (MarioCS)] -end scene-

[Master] calypso music fades

[Snezana (Spring)] LOL

[Kel (MarioCS)] (Kel wakes in a puddle of his own tears

[Shi'Nynze (Carissa)]

Shurkural (TMO)] (ol)

[Kel (MarioCS)] .

[Master] so morning

[Master] Time of Day: 07:52 AM. Day 12 Lad ___ tre, Bel {Mid Fall} 12th, 1267 TGR.

[Master] everyone gathers at the Six Griffons Lodge

[Master] Kel, Indigo, [Marisu]], [Shurkural]], Tebhoundrin, Shi'Nynze and Snezana moved 64'10".

[Master] Lord Branadarus moved 6'02".

[Master] Branwyn moved 1'08".

[Master] Serving Girl #5 moved 27'11".

[Master] want me to move the rest here? or leave them on the base map until next week to see if when they show up?

Shurkural (TMO)] (whatever works best)

[Master] Penelope and Ilero could be here

[Snezana (Spring) (to GM only)] Character sheet for Snezana modified: Notes - CHANGED.

[Master] along with whoever else you wish

[Shi'Nynze (Carissa)] Please don't be fish for breakfast. Please don't let it be fish...

[Lisa] plenty of room on base map for all of us

[Kel (MarioCS)] lol

[Master] so in the morning

[Master] plans

[Master] Indigo is getting oars

[Master] and skiffs

[Master] anyone helping him?

[Lisa] Penelope

[Master] ok

Shurkural (TMO)] (anyone good at bargaining?)

[Master] and anyone else getting anything? plans?

[Lisa] Hoffman might like to come

[Lisa] Branwyn will get plenty of wax to waterproof anything that can't go in room scroll in prep for the trip

[Shi'Nynze (Carissa)] (Opera and sightseeing)

[Lisa] she can take the apprentices

[Shi'Nynze (Carissa)] (And whatever anyone tells her to do)

Shurkural (TMO)] (not going to be here long enough for Ilero to look into dragon armor)

[Snezana (Spring)] (Snee will accompany whoever is going the most places)

[Lisa] how's it going on getting her protection from undead scrolls?

[Kel (MarioCS)] Kel would like a bone scroll case

[Kel (MarioCS)] do we still have the original?

[Master] Branwyn has had about 9 to 14 days

[Master] to get those scrolls

Shurkural (TMO)] (so we're not leaving immediately?)

[Master] no that is catch up time

[Master] to today

[Master] I thought you were leaving when you had the skiffs and oars

[Lisa] yes

Shurkural (TMO)] (I thought we'd be leaving soon. But if we're going to be a bit Ilero can at least look at armorers)

[Lisa] we haven't heard how long the shipwright will take

[Lisa] is bob calculating or just ignoring?

[Master] for the oars or the skiss?

[Master] skiffs?

[Master] two different orders

[Master] Oars are ready in two days

[Master] Skiffs are ready in four

[TMO] oars are probably simple

[Master] 10 skiffs take time to clean and refurbish

[Lisa] so we will be here for 4 days

[Carissa] And make gator proof

[Master] that is the plan

[Master] and we can click off that time right now

[Master] if there is nothing else you wish to accomplish

[Master] or can click it off first thing next week

[Master] if there are things to add in

[Master] that you want to think about

[TMO] Ilero will ask around, see if there is an armorer who can at least give him an estimate on how long it would take to do. So he can plan.

[Lisa] maybe next week is best

[Carissa] Vote next week because my ability to think is mostly gone now.

[Master] very well

[Master] I will advance to the morning

[Master] POOOF

[TMO] probably a few weeks minimum

[Snezana (Spring)] brain

[Master] and then next week we will pick up with final plans and click off as you wish

[Master] if there are questions to ask you know where to post them

[Lisa] sounds good

[Carissa] Reddit?

[Master] have a great night everyone

[Master] HAH

[Carissa] :)

[TMO] g'night!

[Lisa] goodnight!

[Carissa] Night all!

[Lisa] lol

[Snezana (Spring)] gnight!!!

Lisa has left the game on Fri Mar 09 23:36:32 EST 2018

[MarioCS] good night

Spring has left the game on Fri Mar 09 23:36:37 EST 2018

Carissa has left the game on Fri Mar 09 23:36:37 EST 2018

MarioCS has left the game on Fri Mar 09 23:36:42 EST 2018

[TMO] Bob - the character idea is a guy who was on the pirate ship that took Indigo. ;)

[TMO] just a low-level scrub, since captured/"reformed" and become an adventurer.

[TMO] like I said, it'll be a while before I'm up for new character, but I thought I'd muck around with this for fun. You can take it or not.

[Master] Branwyn XP award: 200. Next level in 266708.

[Master] Kel XP award: 250. Next level in 36444.

[Master] Snezana XP award: 100. Level-up!

[Master] Indigo XP award: 100. Next level in 1662.

[Master] [Marisu]] XP award: 75. Next level in 5913.

[Master] [Shurkural]] XP award: 100. Next level in 8108.

[Master] Shi'Nynze XP award: 250. Next level in 8814.

[Master] [Hoffman]] XP award: 200. Next level in 89827.

[Master] Brother Fotopoulos XP award: 75. Next level in 18484.

[Master] [Miranda Paige]] XP award: 75. Next level in 1178.

[Master] [Ilero]] XP award: 200. Next level in 197441.

[Master] Kenna Westfoot XP award: 200. Next level in 42665.

[Master] [QuiFon Ruminell]] XP award: 75. Next level in 24667.

[Master] They were Bugbears that captured Indigo way back when

[TMO] well crud

[TMO] :P

[TMO] spoilsport!

[Master] grins

[TMO] that was before my time. I just assumed human

[Master] nods

[TMO] should I post Ilero's armor questions online?

[Master] yes please

[TMO] ... just realized, I'll be out next week.

[Master] so I know details to look up

[Master] that sucks

[Master] but at least the group will be moving along

[TMO] ayup

[TMO] righty-ho. Ciao!

[Master] night

TMO has left the game on Fri Mar 09 23:41:02 EST 2018

XP awarded